

BP.2411.1.2024

**Do wszystkich uczestników postępowania  
o udzielenie zamówienia publicznego**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwaną dalej: „ustawą PZP”, na:

**„Dostawę komputerów przenośnych dla Polskiej Agencji Nadzoru Audytowego”**  
(Numer referencyjny: 1/2024/PZP)

**Odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ**

Zamawiający działając zgodnie z postanowieniami art. 284 ust. 2 i 6 ustawy PZP, przekazuje poniżej treść otrzymanego od wykonawcy wniosku dotyczącego treści SWZ wraz z udzielonymi odpowiedziami:

**Pytanie nr 1:**

*„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przyznanie dodatkowej oceny punktowej w przypadku zaoferowania kamery FHD HDR RGB jak w przypadku kamery FHD z IR?”*

**Odpowiedź na pytanie nr 1:**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę treści SWZ i podtrzymuje zapisy w tym zakresie.

**Pytanie nr 2:**

*„W przypadku nie wyrażenia zgody w pytaniu nr 1 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie komputera przenośnego z zewnętrzną kartą sieciową RJ45->USB?”*

**Odpowiedź na pytanie nr 2:**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę treści SWZ i podtrzymuje zapisy w tym zakresie.

**Pytanie nr 3:**

*„W opisie parametrów technicznych dot. wydajności obliczeniowej procesora komputera przenośnego (rozdział II pkt. 1 opisu przedmiotu zamówienia) Zamawiający specyfikuje :*

*„Procesor kompatybilny z systemem operacyjnym Windows 11 min. 22H2 (zgodnie z listami dostępnymi na stronach Microsoft pod adresem url: <https://learn.microsoft.com/pl-pl/windowshardware/design/minimum/windows-processor-requirements>) „Zgodnie z zapisem znajdującym się na stronie: <https://learn.microsoft.com/en-us/windows-hardware/design/minimum/supported/windows-11-22h2-supported-amd-processors> (ostatnia aktualizacja z dnia 1 marca 2024r.) firma Microsoft informuje , że : Wymienione procesory reprezentują modele procesorów, które spełniają minimalne wymagania dla obsługiwanych generacji procesorów, aż do najnowszych procesorów w momencie publikacji. Procesory te spełniają zasady projektowania dotyczące bezpieczeństwa, niezawodności i minimalnych wymagań systemowych systemu Windows 11. Później wypuszczone i przyszłe generacje procesorów, które spełniają te same zasady, będą uważane za obsługiwane, nawet jeśli nie zostaną*

wyraźnie wymienione. Oczekuje się, że lista procesorów nie będzie odzwierciedlać najnowszych ofert producentów procesorów pomiędzy aktualizacjami. Aktualizacje list procesorów będą następować przy każdym kolejnym ogólnym udostępnieniu systemu Windows.

Czy w związku z powyższym Zamawiający dopuści zaoferowanie komputerów przenośnych wyposażonych w procesor nie znajdujący się na powyższej stronie Microsoft tj. AMD Ryzen 7 PRO 8840U, który jest następną generacją procesora AMD Ryzen 7 PRO 7840U znajdującego się na ww. stronie ?. Procesor AMD Ryzen 7 PRO 8840U spełnia wszystkie wymagania wydajnościowe wymagane przez Zamawiającego.

Niepełna i nieaktualna informacja na stronie Microsoft, prowadzi do ograniczenia przez wymóg Zamawiającego (obecności na liście kompatybilności Microsoft) możliwości zaoferowania optymalnego rozwiązania opartego o najnowsze procesory AMD.”

**Odpowiedź na pytanie nr 3:**

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na zaproponowaną zmianę treści SWZ i podtrzymuje zapisy OPZ w tym zakresie.

Z up. Prezesa PANA

***Justyna Adamczyk***

Zastępca Prezesa

Polskiej Agencji Nadzoru Audytowego

*/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/*